AGENDA DE ACTIVIDADES
ACTIVIDAD 1 fecha de entrega Lunes 12 de diciembre 2016 (una semana)
[bookmark: _GoBack]Tema: Conceptos básicos. 1) Definir los conceptos de salud, ambiente y salud ambiental. 2)	Describir las áreas de estudio que creas son necesarias para ofrecer servicios de salud ambiental pública; para lo cual puedes consultar a otros miembros del centro de trabajo o compañeros de la Maestría (máximo 5 paginas)
ACTIVIDAD 2 fecha de entrega Lunes 19 de diciembre 2016 (una semana)
Tema: Estudios ecológicos. 1) Realizar un mapa conceptual donde expliques como se relacionan los estudios ecológicos con los problemas de salud pública de tu comunidad, resaltando los alcances y debilidades; para ello debes leer los estudios presentados por Borja AVH (2000) y, en el Manual Docente de la Escuela Nacional de Sanidad (C) (2009). 
ACTIVIDAD 3 fecha de entrega Lunes 16 de enero 2017 (dos semanas)
Tema: Sociedad y naturaleza. 1) Describir en un ensayo las diferencias entre los estudios ecológicos y los estudios que analizan las relaciones sociedad-naturaleza, según los plantea Augusto Ángel Maya (1995) en su ensayo “Ética y medio ambiente” (D) (máximo 5 cuartillas)
ACTIVIDAD 4 fecha de entrega Lunes 23 de enero 2017 (una semana)
Tema: Saneamiento básico. 1) Escribe de manera lógica y sencilla, cómo crees que debe darse un saneamiento básicos para la salud, desde: los alimentos, la recreación, lo espiritual, lo artístico, lo emocional, lo biológico y lo financiero; desde los órdenes personal, familiar y social. Para esta actividad apóyate en tus conocimientos, con entrevistas a compañeros y de cualquier fuente y; no olvides citar de dónde obtuviste la información. 
ACTIVIDAD 5 fecha de entrega Lunes 30 de enero 2017 (una semana)
Tema: Salud ambiental y ocupacional. 1) Describe ¿de qué maneras el trabajo que haces le da sentido a tu vida?, ¿qué te motiva a realizarlo cada día?, ¿de qué manera lo que haces es útil a la sociedad, al equipo con el que trabajas y a tu familia? 2) Describe que cosas de tu trabajo mejorarías para que fuera de mejor calidad. Lee el documento “Significado de Condiciones y Medio Ambiente de Trabajo”. (E)
ACTIVIDAD 6 fecha de entrega Lunes 6 de febrero 2017 (una semana)
Tema: Factores de riesgo ambientales: agua, suelo, aire, alimentos, psique. 1) Escribe críticamente cómo pueden disminuir los riesgos que el agua, suelo, aire, alimentos, plantas, animales, ecosistemas y la psique, alteran la salud de las personas que asisten a tu centro de trabajo. Para apoyar esta actividad se recomienda leer el capítulo “Población medio ambiente y territorio” (F).
ACTIVIDAD 7 fecha de entrega Lunes 20 de febrero 2017 (dos semanas)
Tema: Programas aplicados en salud ambiental. 1) Con base en los conocimientos abordados a lo largo de la asignatura, integra una propuesta comunitaria donde se describa de qué manera podrían entre las diferentes áreas de estudio ofrecer servicios de salud ambiental pública en tu centro de trabajo. En caso de que los participantes pertenezcan a un mismo centro de trabajo, valoren la posibilidad de presentarla juntos.

NOTAS IMPORTANTES:
Las tareas o actividades deben enviarse al correo tareas.maestria@cidconsultores.org a más tardar a las 20:00 horas del día ya indicado anteriormente. Recuerden que en el asunto del correo que envíen deberán anotar el nombre de la clase y ahora, el nombre del tema que corresponda.
Por formalidad, sus actividades deben tener el nombre de la asignatura, nombre de la actividad, fecha y nombre de quien la presenta. Se tomará en cuenta la formalidad de la presentación, la paginación de las hojas, la redacción clara, el estilo ordenado y la ortografía. 
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